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 مباشرةمقابلة 3500بإجراء " بين شوين آند بيرلاند"قامت شركة •
 
لوجهوجها

– 18بينتتراوحللمشاركينالعمريةالفئة• 24  
 
عاما

 المشاركةمواطني البلدانالاستطلاع شمل •
 
حصرا

)إناث /ذكور ( 50 :50الجنسينبينالفارق نسبة•

•16  
 
 بلدا

 
:عربيا

الإمارات،الكويت، عمان، قطر، السعودية،البحرين:الخليجيالتعاون مجلسدول منطقة

مصر، ليبيا، المغرب، تونس،الجزائر:إفريقياشمالمنطقة

اليمن،فلسطينالأردن، العراق، لبنان، :وغيرهاالمتوسطشرق 

حول الاستطلاع
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الاستطلاعمنهجية البحث في 
  خممموالإنجليزيمممةالعربيمممة ممماللغعينالشخصممميةالمقممما  توأجريمممت؛2015ينمممايرشممم رخممم  الاسمممعط  إجمممرا تممم 

-/+الاسمعط  فم الخطم نسمبةوبلغمت .محتمةفينمحماورينقبم ممن 2015فبةايمر 12وينماير 20 مينالفتمة  1,65% 

.الفرعيةللمجموعاتأكبةوبنسبةالعينةلمجم 

:تفاصيل العينات

2010-2008البلدان في عام 
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منهجية البحث في الاستطلاع
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:تفاصيل العينات

العراق

250 =العدد

تونس

200 =العدد

ليبيا

200 =العدد

الجزائر

200 =العدد

المغرب

200 =العدد

اليمن

200 =العدد

فلسطين

150 =العدد

البيضا الدار%50الجزائر%50طرا لس%50تونس%50بغداد

25%

الغربيةالضفة%50صنعا 

50%

%50غز %25الحديد %25فاس%25وهران%25 نغازي %25صفاقس%25أربيل

%25تعز%25الرباط%25قسنطينة%25مصراتة%25سوسة%25البصرة

%25مراكش

ةالجديدالبلدان

2011عامفي

فيالجديدةالبلدان

2012عام

الجديدةالبلدان

2013عامفي

ةالجديدالبلدان

2014عامفي
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#arabyouthsurvey نتائج10أبرز 
شابمليون 200ما هو رأي 

عربي بمستقبلهم؟
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اب العرعممت تراجمم  تمم اية الربيمم  العرعممت، تزعزعممت اقممة ال ممبممم  

.لأوسطاف  إمكانية نجاح العجربة الديمقراطية ف  ال رق 
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عقبات كأهم الخلال السنوات الماضيةغياب الديمقراطية، الذي كان ينظر إليه 
فقط  6من بين 1التي تواجهها منطقة الشرق الأوسط، لم يعد كذلك حيث يعتبر 
من الشباب العربي بأنه أكبر عقبة تواجهها المنطقة

ما هي برأيك أهم العقبات التي تواجه منطقة الشرق الأوسط
النسبة المئوية  تظ ر   ن غياب الديموقراطية ك ه  العقبات
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لأوستتتتط، االشتتتترق تباينتتتتت آراء الشتتتتباب العربتتتتي حتتتتول إمبانيتتتتة نجتتتتاح التجربتتتتة الديمقراطيتتتتة فتتتتي 
.أشخاص أن التجربة الديمقراطية لن تنجح في المنطقة3من كل 1حيث أكد 

؟ما مدى موافقعك أو اخع فك م  العبار  العالية

منطقة الشرق الأوسطتنجح في لنالديمقراطية التجربة 
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البلتتتتتتتتتتتتتدانبمتتتتتتتتتتتتتا فتتتتتتتتتتتتتي ذلتتتتتتتتتتتتتك الديمقراطيتتتتتتتتتتتتتة ضتتتتتتتتتتتتتمن كتتتتتتتتتتتتتل بلتتتتتتتتتتتتتد حتتتتتتتتتتتتتول يتتتتتتتتتتتتترةكبثمتتتتتتتتتتتتة اختلافتتتتتتتتتتتتتات 
 التي 

 
.شهدت تحولات ديمقراطية مؤخرا

ما مدى موافقعك أو اخع فك م  العبار  العالية؟

في منطقة الشرق الأوسطتنجحالتجربة الديمقراطية لن 
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 البلدان 
 
 البلدان الديمقراطيةحيالالأكثر تشكبا

 
حيال الديمقراطيةالأكثر تفاؤلا
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.بل الشخص يوالمستقالمنطقة الربيع العربي على آراء الشباب العربي حول تأثير أحداث تنقسم

اخع فك م  العبار  العالية؟أو مدى موافقعك ما 

أن بأشعرأحداث الربيع العربي، بعد “
 العالم العربي 

 
”أفضل حالا

ضل أفسأكون يبأنأحداث الربيع العربي، أشعر بعد “
 خلال 

 
”المقبلةالأعوام الخمسة حالا
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.تمرمسبشبلتتراجعالعربيالربيعأحداثتأثيرحول الإيجابيةالتصورات

ما مدى موافقعك أو اخع فك م  العبار  العالية؟
% نسبة الموافقة .... بعد أحداث الربي  العرعت

الم العتأن بتأشتعربعد أحداث الربيع العربي، “
 العربي 

 
”أفضل حالا

 أفضتتلستتأكون يأنبتتأشتتعرأحتتداث الربيتتع العربتتي، بعتتد “
 
حتتالا

”خلال الأعوام الخمسة المقبلة
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 "والشتتامالعتتراقفتتيالإستتلاميةالدولتتة"تنظتتيمظهتتور يعتتد

أقتل وأبتد،المنطقتةتواجتهالتتيالكبتر  العقبتة)داعت (
حكومتتتتتتتتتا  مبقتتتتتتتتتدرةثقتتتتتتتتت  مالعربتتتتتتتتتيالشتتتتتتتتتبابنصتتتتتتتتت متتتتتتتتتن

.التنظيممواجهةعلىالوطنية
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،المنطقةتواجهالتيالكبر  العقبة“داع "تنظيمظهور فييجدالعربيالشباب

.”البطالة”و”الإرهابمخاطر“تلي ا

تواجه منطقة الشرق الأوسط؟التي الكبر  ما هي باعتقادك العقبة 
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، فيمتتا يبتتدي أقتتل متتن ”داعتت “ظهتتور متتن قلقهتتميبتتدون الغالبيتتة العظ تت  متتن الشتتباب العربتتي 
.  بقدرة حكوما  م الوطنية على التعامل مع التنظيم  مثقالمشاركيننص 

لى ما مدى اقعك  قدر  حكومعك الوطنية ع؟”داعش“تنظي  ظ ور ما مدى قلقك من 
؟”داعش“ظ ور الععام  م  
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ثقةالشبابيبد  لم ،“داع “تنظيمبالعديد من البلدان التي تأثرت بشبل مباشر في
.  على التعامل معهمكبيرة بقدرة حكوما  

؟”داعش”ظ ور ما مدى اقعك  قدر  حكومعك الوطنية على الععام  م  

15

بقتتتتتتتتتدرة حكوما  تتتتتتتتتا علتتتتتتتتتى الأقتتتتتتتتتل ثقتتتتتتتتتة البلتتتتتتتتتدان 
”داع “التعامل مع خطر 

بقتتتتتتتتتدرة حكوما  تتتتتتتتتا علتتتتتتتتتىثقتتتتتتتتتة ر الأكثتتتتتتتتتالبلتتتتتتتتتدان 
”داع “التعامل مع خطر 
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3
مع بقاء البطالة أحد بواعث القلق الرئيسية في
طلاق المنطقة، يتطلع الشباب العربي بشغ  نحو إ

مشاريعهم الخاصة
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أصتل متن 4بترحيتث عكاهتل الشتباب العربتي، تثقتل بين أهم ثلاث قضتايا لا تزال قضية البطالة 
 5كل 

 
.  عن قلق متزايد حولهامشاركين تقريبا

ما هي باعتقادك أهم عقبة تواجه منطقة 
الشرق الأوسط اليوم؟

ما مد  قلقك حيال 
مسألة البطالة؟
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 من القلق في البلدان غير الخليجية
 
.تثير مسألة البطالة مزيدا

الخليجيةغير البلدان الخليجيةالبلدان 

ما مدى قلقك حيا  مس لة البطالة؟
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علتى م  احكومتة قتدر ب  مثقتون ثلث الشباب العربي فقط في البلدان غير الخليجية يبتد
.  التعامل مع مسألة البطالة مقارنة مع ثلثين في الدول الخليجية

ما مدى اقعك  قدر  حكومعك على الععام  م  مس لة البطالة؟
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 أشخاص5كلمن 2أكد
 
الأعواممد علىالخاصةمشاريعهملإطلاقتطلعهمتقريبا

.السياقهذايفشعبيةالأكثربالتجزئةوالبيعالتكنولوجياقطاعاويعتبر. المقبلةالخمسة

هل تتطلع لإطلاق مشروعك الخاص خلال الأعوام 
الخمسة المقبلة؟

إلى أي قطا  تعوجه؟: ف  حا  كان جوا ك نع 
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يمكتتنالتتتيالإجتتراءاتهمتتا أبترز والتعلتتيمالتتتدري فترصتتتوفيرو التبلفتتةمتتنخف الإقترا 
.بين أوساط الشباب العربيالأعمالريادةلحفزب االقيامالوطنيةللحكومات

د  الأعما ؟ما الذي يععين على حكومعك الوطنية القيام  ه  رأيك لتشجي  ريا
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4
 بالم
 
 حتتذرا
 
علتتىستتتقبل لا يتتزال الشتتباب العربتتي يبتتدي تفتتاؤلا

من التحديات التي تواجه المنطقةالرغم 
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 بتتتتأن بلتتتتداح م تستتتتير فتتتتي الاتجتتتتا  ال تتتتحي 
 
بعتتتت  عمتتتتيتتتتؤمن الشتتتتباب العربتتتتي عمومتتتتا

.الكبيرةالاختلافات الإقليمية 

خ   السنوات الخمس الماضية، ه  تععقد   ن الأمور ف  
 لدك تسية ف  الاتجاه الصحيح أو الخاطئ؟
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 بالوض
 
 بالمستقبل على المد  الطويل مقارنة

 
.ع الراهن لبلداح ميبدو الشباب العربي أكثر تفاؤلا

على أي من النقاط العالية توافق؟
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منن قائمة طل  من المشاركين الاختيار بيإيجابية على المد  الطويل عندما بدت المشاعر 
بلادهم التي تعبر عن شعورهم حيال مستقبل الصفات 

ما الصفات التي تعبر عن مشاعرك حيال مستقبل بلدك؟
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5
ويته   ينما يرى ال باب   ن اللغة العربية تمث  محور ه

د قيمتها يععقدون   نها تفقمنه القومية، فإن الكثيةين
العحدث  اللغة الإنجليزيةلصالح
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ير  -ولاسيما الخليجي-تبدو اللغة العربية محورية للهوية القومية، لكن الشباب العربي 
 في عالم التجارة والأعمال

 
.بأن اللغة العربية تفقد قيم  ا خصوصا

ما مدى موافقعك أو رفضك للعبارات العالية؟
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ل معظتتم ثمتتة اختلافتتات إقليميتتة رئيستتية حتتول الاستتتخدام اليتتومي للغتتة العربيتتة، حيتتث يقتتو 

من العربيةيستخدمون اللغة الإنجليزية أكثر الشباب الخليجي بأح م 

إلى أي مدى تعبة هذه العبار  عن اسعخدامك للغة العربية؟
« أستخدم اللغة الإنجليزية أكثر من العربية في محادثاتي اليومية «
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كثيترون بقتدرة بينما يبدي معظم المشاركين قلقهم إزاء تراجع استخدام اللغة العربيتة، يثتق ال
.حكوما  م الوطنية على ممارسة دور فاعل في صون اللغة العربية والحفاظ علي ا

ما مدى قلقك من تراج  اسعخدام 
اللغة العربية؟

ما مدى اقعك  قدر  حكومعك الوطنية على
صون اللغة العربية؟ 
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6
ات ال ممممممباب العرعممممممت يحبممممممذون العممممميش فمممممم  دولممممممة الإمممممممار أغلممممم  

موذج العربية المعحد ، ويرغبون أن تحذو   ده  حذوها كن
.العوال للنمو والعطور للعام الراب  على 
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، ويرغبتون فتي دولتة الإمتارات العربيتة المتحتدةيحبذون العتي  أغل  الشباب العربي 
أن تحذو بلادهم حذوها كنموذج للنمو والتطور للعام الرابع على التوالي

ما هو البلد الذي تفضلون العي  فيه في العالم؟
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ن تحذوالشباب العربي أيرغ التي الدول صدارةفيدولة الإمارات العربية المتحدة تزاللا
.الدولة العربية الوحيدة ضمن المرات  الخمس الأولىوهيبلادهم حذوها، 

؟ امثلتكون أنلب دكتعمنىالتي ما ه  الدولة،وجدتحا ف 
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7
داح م فتتتي الشتتتباب العربتتتي يعتبتتترون أن أكبتتتر الحلفتتتاء لبلتتت

لولايتتتات تلي تتتا االستتتعودية العربيتتتةالمملكتتتةالمنطقتتتة هتتتي 
.والإماراتالمتحدة 
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 م، تلي ا الولاياتلبلداحالأكبرالحلي شباب المنطقة برأيالسعودية العربيةالمملكةبقيت
.من المركز الخامس الى الخيار الثانيالمتحدة الولاياتوتقدمت . المتحدة والإمارات

لبلدك؟الأكبةالحليفه  الدولة التي تععبةها ما
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 علتتتتتتى المنطقتتتتتتة بأكملهتتتتتتاتتتتتتتأثيريبتتتتتتدو 
 
حيتتتتتتث، السياستتتتتتة الخارجيتتتتتتة الستتتتتتعودية واكتتتتتتحا

 12الشباب العربي في يعتبرها
 
.لبلادهمحلفاء 3أهمضمنبلدا

الدولة التي تععبةها أكبة حليف لبلدك؟ه  ما
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8
ي الغالبيتتتتتتة العظ تتتتتت  متتتتتتن الشتتتتتتتباب العربتتتتتتي، وخاصتتتتتتة فتتتتتتت

ء ، يبتتتتتدون قلقهتتتتتم إزا"أوبتتتتتك"التتتتتدول الأعضتتتتتاء بمنظمتتتتتة 
هبتتتتتتتوط أستتتتتتتعار الطاقتتتتتتتة، ولكتتتتتتت  م يعتقتتتتتتتدون بتتتتتتتأن هتتتتتتتذا 

.الانخفا  مؤقت
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اد مستتو  ويتزدقلقهم إزاء هبتوط أستعار الطاقتة، العربي يبدون الغالبية العظ   من الشباب 
.”أوبك“الأعضاء بمنظمة القلق بشبل ملحوظ بين شباب الدول 

ما مدى قلقك إزا  هبوط أسعار الطاقة؟
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كتتتتن أن يبتتتتدي معظتتتتم الشتتتتباب العربتتتتي قلقهتتتتم إزاء عتتتتدد متتتتن ا ثتتتتار الستتتتلبية التتتتتي يم
.يتسب  ب ا هبوط أسعار الطاقة

؟)......(ما مدى قلقك حيا  الآاار السلبية التي قد يتسب  بها هبوط أسعار الطاقة على 
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، ةاعتقتتتتاد معظتتتتم الشتتتتباب العربتتتتي أن انخفتتتتا  الأستتتتعار هتتتتو مستتتتألة مؤقتتتتتمتتتتنبتتتتالرغم
فت  إنتاجهتا البلدان المنتجة للنفط خعلى ينبغيكان إذا ماحيالالشباب آراء تنقسم
.الحاليةالمستوياتعلىالحفاظأو

فاض الانخوج ات النظر العالية ه  الأقرب لرأيك  خصوصمنأي 
الأخية ف  أسعار الطاقة؟
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9
ة واكحة بلدان المنشأ للعلامات التجارية تحظى بأهمي

 لمق
 
اطعتتتتتتتة بالنستتتتتتتبة للشتتتتتتتباب العربتتتتتتتي، وهتتتتتتتم أكثتتتتتتتر متتتتتتتيلا

.العلامات التجارية لأسباب سياسية

40
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ي العربتتتتتتتالشتتتتتتتباب نصتتتتتتت  لنحتتتتتتتوبلتتتتتتتدان المنشتتتتتتتأ للعلامتتتتتتتات التجاريتتتتتتتة تحظتتتتتتتى بأهميتتتتتتتة واكتتتتتتتحة 
 الشباب الإماراتي الذي يولي 

 
.الجان لهذا أهمية أكبر وخصوصا

ما مدى أهمية  لد من   الع مات العجارية  النسبة إليك؟
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ا  الأمريكيتة يفضل الشباب العربي العلامتات التجاريتة الغربيتة وفتي مقتدم  
ةفرنسيالو ةلمانيالأو 

ك؟ ديلع مة العجارية المفضلة لاما هو  لد من   
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.سيةسيالأسبابالتجاريةالعلاماتلمقاطعةاستعداد مشاركين5كلأصلمن 1أكد 

مسععد لدع  مقاطعة ع مة تجارية ما لأسباب سياسية؟ه  أنت 
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10
 بينما تلع  وسائل التواصل الاجتماعي د
 
ورا
 في حياة الشباب العرب

 
 ومتناميا

 
ي، لا زال محوريا

التلفاز  في الصدارة
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، )%60(غالبية الشباب إلى أح م يحصلون على الأخبار من التلفاز أشار 
وهي)%2(5الاجتماعي، ووسائل التواصل )%40(تليه شبكة الإنترنت 

.نسبة أعلى بكثير عن ال ح  و الراديو
ما هو مصدر الأخبار التي تحص  عليها؟ .
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 الإنترنتشبكةبدخول عربشباب 6كلأصلمن 5يقوم
 
3علىديزيمامتلك، وييوميا

.م  م أجهزة ذكية4من أصل كل  
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ي الأستتبوع معظتتم الشتتباب العربتتي يتتتابعون الأخبتتار عبتتر شتتبكة الانترنتتت متترة واحتتدة فتت
على الأقل، كما هو الحال مع التلفاز
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 للمعلومممممات  النسممممبة لل مممممواقمممم  العواصمممم  أصتتتتبحت 
ً
 رئيسمممميا

ً
؛باب العرعممممتالاجعممممماص  مصممممدرا

ممن أصم  2منه  قنوات العواص  الاجعماص ، فيما يتباد  10من أص  ك  9حيث يسعخدم 
.”فيسبوك“منه  المقالات الإخبارية عبة موق  5ك  
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شابمليون 200ما هو رأي 

عربي بمستقبلهم؟
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